

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	19.06.2018
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	8 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	290 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	19.06.2018

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:7585 /27.06.2018

Λήψη απόφασης περί έγκρισης αναμόρφωσης Ολοκληρωμένου Προγράμματος της ΚΕΔΗΖΑΜ, σύμφωνα με την 7/2018 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Κατσιφός Απόστολος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
- 3.ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 5.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 7.ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 8.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
- 10.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 12.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 13.ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 14.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 15.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

16.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ**ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :****1.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ****2.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ****ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:****1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ****2.ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ****3.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ****4.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ****5.ΑΛΤΙΝΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ - ΒΕΡΓΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ****6.ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ****7.ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ****ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :****1.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ****2.ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.**

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 7137/15-06-2018 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, απουσίαζε δικαιολογημένα από τη συνεδρίαση, αν και προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος, προσήλθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος, προσήλθε κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μακρυράχης κ. Κουφογιάννης Δημήτριος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ζαφείρης Γεώργιος, προσήλθαν κατά την συζήτηση του 5^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Ευαγγέλου Νικόλαος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μακρυράχης κ. Κουφογιάννης Δημήτριος, αποχώρησαν από τη συνεδρίαση κατά την διάρκεια της ενημέρωσης, πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Σαμαρά Μαρία και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της μείζονος μειοψηφίας κ. Μπρίζης Θεόδωρος, κ. Κατσιφός Απόστολος, κ. Καμπούρης Νικόλαος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης, αποχώρησαν από τη συνεδρίαση κατά την διάρκεια της ενημέρωσης πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, καταγγέλλοντας (όπως

αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης)την Δημοτική Αρχή για ανικανότητα στη διαχείριση των προβλημάτων που έχουν προκύψει από τις θεομηνίες και ζητώντας την παραίτησή της.

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος – Μαρίνος , αποχώρησε από την συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης, πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Μετά τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος καλωσόρισε στο σώμα τον νέο Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ζαφείρη Γεώργιο, ο οποίος κατέλαβε τη θέση του παραιτηθέντα Δημοτικού Συμβούλου, κ. Λεβέντη Δημήτριου.

Το 15^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ενημέρωσε το σώμα για την κατάσταση εκτάκτου ανάγκης στην οποία βρίσκεται ο Δήμος μας και για την πορεία διαφόρων έργων, καθώς και τις δυσκολίες που υπάρχουν και πρέπει να αντιμετωπίσει ο Δήμος μας.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, αναφέρθηκε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) στο πρόβλημα λόγω κατάπτωσης στον δρόμο Χάνια - Κισσός, στο ύψος του Χιονοδρομικού, όπως επίσης και άλλα προβλήματα σε διάφορα σημεία των δρόμων. Αναφέρθηκε σε προβλήματα στο δίκτυο ύδρευσης του Δήμου και ζήτησε ενημέρωση σχετικά με τις πιέσεις που ασκεί το Δημοτικό Συμβούλιο, προς την Περιφέρεια για την επίλυση αυτών των προβλημάτων.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, ανέφερε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) τα παρακάτω:

Η τοποθέτηση του Αντιδημάρχου δείχνει αδυναμία διοίκησης εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής. Συμφωνώ με τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Βασταρδή, ότι η κατάσταση των δρόμων είναι τραγική και απαράδεκτη. Όσον αφορά την ύδρευση, ο κ. Δήμαρχος μας είχε διαβεβαιώσει σε προηγούμενες συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, ότι οι εργολαβίες είναι έτοιμες. Δυστυχώς όμως και στο τριήμερο του Αγίου Πνεύματος είχαμε διακοπές υδροδότησης σε διάφορα σημεία του Δήμου μας. Θεωρώ ότι για τις ζημιές δεν ευθύνεται μόνο η πλημμύρα αλλά υπάρχουν και αστοχίες από την πλευρά της Δημοτικής αρχής. Τι γίνεται με τις εργολαβίες που θα έπρεπε να είναι έτοιμες ; Η κατάσταση στην άρδευση είναι τραγική και μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει τίποτε. Επίσης πρέπει να επισημάνουμε το σοβαρό θέμα των ζημιών στις οικίες. Δεν υπάρχει καμιά ενημέρωση προς τους ιδιοκτήτες τους. Τι ενέργειες έχετε κάνει για να χαρακτηριστεί ο Δήμος μας ως επισφαλής για κατολίθωση, έχουν επικαιροποιηθεί και αποσταλεί οι ήδη υπάρχουσες γεωλογικές μελέτες, το οποίο είναι απαραίτητο για την έκδοση της ΚΥΑ, για να μπορέσουν στη συνέχεια να

αποζημιωθούν οι πληγέντες της θεομηνίας όπως και για να λάβουν την προβλεπόμενη μοριοδότηση οι μαθητές της Τρίτης Λυκείου.

Σε όλες τις ανωτέρω ερωτήσεις απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, όπως αναλυτικά καταγράφεται στα πρακτικά.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπαράζης Βασίλειος, τόνισε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) ότι δεν αφορά όλο το ποσό της χρηματοδότησης τις πλημμύρες. Το κράτος ρίχνει το μπαλάκι στους Δήμους. Τα μεγάλα προβλήματα που δημιουργήθηκαν δεν οφείλονται μόνο στις πλημμύρες, αλλά και λόγω λάθους χωροταξικού σχεδίου. Οι ευθύνες είναι τεράστιες. Υπάρχει από το κράτος ανυπαρξία υποδομής και από την άλλη όμως το κράτος παρουσιάζει πλεονάσματα.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καμπούρης Νικόλαος, έθεσε προφορικές ερωτήσεις (οι οποίες αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) σχετικά με : α) το θέμα της αίτησης των συλλόγων γονέων και κηδεμόνων για μοριοδότηση των μαθητών της τρίτης Λυκείου, τονίζοντας ότι δεν έχει γίνει καμιά ενέργεια από πλευράς του Δήμου για το θέμα αυτό, (στο συγκεκριμένο θέμα απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο οποίος τόνισε ότι από πλευράς Δήμου έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες, αλλά δυστυχώς μετά τα συμβάντα στην Μάνδρα Αττικής έχει αλλάξει όλο το νομοθετικό πλαίσιο. Ήδη, αναμένουμε από το Υπουργείο να αποστείλει προγραμματική σύμβαση, έπειτα από έκδοση σχετικής υπουργικής απόφασης, με συμβαλλόμενα μέρη το Δήμο, το Υπουργείο, την Περιφέρεια και το ΙΓΜΕ, προκειμένου να γίνει γεωλογική μελέτη, με βάση τα συμπεράσματα της οποίας θα κηρυχθεί η περιοχή είτε ως πλημμυροπαθής, είτε ως κατολισθαίνουσα, για βγει στη συνέχεια η ΚΥΑ για τους πληγέντες και για τους μαθητές. Οι γεωλογικές μελέτες που ανέφερε η κ. Σαμαρά δεν είναι κατάλληλες, καθότι είναι παλαιές, αλλά και διότι το Υπουργείο απαιτεί νέα γεωλογική μελέτη και δεν αρκείται σε επικαιροποίηση των παλιών μελετών για τις δύο ενότητες), β) σχετικά με το θέμα των οικόσιτων ζώων και τα προβλήματα που δημιουργούνται σε διάφορους οικισμούς του Δήμου μας λόγω παλαιότερης απόφασης Νομάρχη Μαγνησίας για το θέμα αυτό (για το συγκεκριμένο θέμα ζήτησε να του δοθεί γραπτή απάντηση) και γ) σχετικά με την κατάσταση ενός διαλογέα κάστανου, ο οποίος αποτελεί περιουσιακό στοιχείο του Δήμου και θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί από κάποιους δημότες μας οι οποίοι δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να έχουν δικό τους (στο συγκεκριμένο ερώτημα απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος και ανέφερε ότι αυτός βρίσκεται ασφαλής στο αμαξοστάσιο του Δήμου).

Ο ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος, ανέφερε (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) τα παρακάτω : Αναφορικά με την κατάσταση που επικρατεί στον Δήμο μας μετά την θεομηνία. Η θέση του Αντιδημάρχου αντικατοπτρίζει ανικανότητα της

Δημοτικής Αρχής να πιέσει για την λύση των προβλημάτων και να γίνει η αποκατάσταση τουλάχιστον στα πλέον επικίνδυνα σημεία. Ο Δήμος δεν ήθελε την βοήθεια της ΜΟΜΑ επικαλούμενος το κόστος των καυσίμων που απαιτούνταν. Έχει υπολογίσει κανείς το τωρινό κόστος; (Για το συγκεκριμένο θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης, ενημέρωσε ότι εγκρίθηκε το αίτημα του Δήμου και έθεσε υπόψη του σώματος τους όρους και τις προϋποθέσεις που ζητούνται γι' αυτό, αναγιγνώσκοντας έγγραφο του Στρατού το οποίο φέρει ημερομηνία 14.6.2018). Γίνονται πρόχειρες αποκαταστάσεις. Δεν υπάρχει καθαρισμός των πρανών και εξαιτίας αυτού με την σημερινή νεροποντή έφραξαν οι αυλακιές. Δεν υπάρχει πυγμή για πίεση των καταστάσεων ούτε προς την Περιφέρεια ούτε προς το Κράτος. Σαν Δημοτικός Σύμβουλος στάθηκα δίπλα στην Δημοτική Αρχή αλλά δυστυχώς δεν γίνεται τίποτα και κάποτε όλοι θα βρεθούν ενώπιον των ευθυνών τους. Δεν υπάρχει εξυπηρέτηση των δημοτών μας. Για τις αιτήσεις για τον Κοινωνικό Τουρισμό, έπρεπε οι δημότες της Δ.Ε. Ζαγοράς να απευθύνονται στο ΚΕΠ στην Τσαγκαράδα. Το Κτηματολόγιο λήγει. Θεωρώ ότι δεν θα μπορέσει να προλάβει να εξυπηρετηθεί ο κόσμος και θα μπουν πρόστιμα. Εκμεταλλεζόμενοι την κήρυξη του Δήμου μας σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης έχουμε προχωρήσει σαν Δήμος στις απαραίτητες ενέργειες για να δοθεί παράταση στο Κτηματολόγιο; Επίσης ενημερωθήκαμε ότι πολλοί δημότες μας λαμβάνουν μηνύματα στα κινητά τους σχετικά με το Κτηματολόγιο. Ποιος είναι ο αποστολέας αυτών των μηνυμάτων και από πού βρέθηκαν τα τηλέφωνα των δημοτών;

Για το ίδιο θέμα των κινητών τηλεφώνων, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, τόνισε ότι πρέπει να διερευνηθεί και να δοθεί απάντηση.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ανέφερε σχετικά με το Κτηματολόγιο ότι ο Δήμαρχος έχει προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες και πιέσεις προς την κυβέρνηση, προκειμένου να δοθεί παράταση στη συγκεκριμένη διαδικασία. Ταυτόχρονα ανέφερε όμως ότι θα πρέπει να γίνει νομοθετική ρύθμιση, σε αντίθεση με την προηγούμενη παράταση που δόθηκε από την ίδια την εταιρεία, κι ως εκ τούτου είναι ιδιαίτερα δύσκολη η αντιμετώπιση του θέματος. Ανέφερε επίσης ότι, θεωρεί πιθανότερο το να δοθεί μια επιπλέον περίοδος, κατά την οποία δε θα βεβαιώνονται τα πρόστιμα στις εκπρόθεσμες δηλώσεις, παρά το να δοθεί παράταση.

Ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κατσιφός Απόστολος, ζήτησε ενημέρωση σχετικά με την δημιουργία ΚΔΑΠ στον Δήμο μας. (Απάντησε ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος, τονίζοντας ότι πρόκειται για ιδιωτική πρωτοβουλία).

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπρίζης Θεόδωρος, προφορικά (όπως αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης) ανέφερε τα παρακάτω: Τα προβλήματα προϋπήρχαν της πλημμύρας. Η κατάσταση είναι άθλια. Η κατάσταση στην πλατεία της Αγίας Παρασκευής Τσαγκαράδας είναι απαράδεκτη. Τα κάγκελα και το πλακόστρωτο είναι κατεστραμμένα. Κάποιες μικρές επεμβάσεις θα μπορούσαν να έχουν γίνει. Επίσης το λιθόστρωτο από την πλατεία προς το

Νανοπούλειο είναι διαλυμένο Δεν μιλάμε για μεγάλα έργα ή για πλήρεις αποκαταστάσεις, αλλά για μικρές επεμβάσεις για την αντιμετώπιση των προβλημάτων. Αυτά τα προβλήματα τα εντοπίζουμε εδώ και τέσσερα χρόνια και όφειλε η Δημοτική Αρχή να τα αντιμετωπίσει. Ήδη έχει προκληθεί ατύχημα. Σαν μειοψηφία, ψηφίζουμε τις αποφάσεις της Δημοτικής Αρχής, αλλά αυτές οι αποφάσεις δεν υλοποιούνται. Η κατάσταση του δικτύου ύδρευσης τουλάχιστον στην Δ.Ε. Μουρεσίου ήταν καλή. Δεν ήταν διαλυμένο το δίκτυο όπως ισχυρίζεται ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος. Επίσης και παλιότερα είχα επισημάνει την ανάγκη επισκευής της σκεπής του κτιρίου Σφέτσου. Οι Κοινότητες γιατί δεν λειτουργούν προκειμένου να εξυπηρετείται ο κόσμος ; (στα παραπάνω ερωτήματα απάντησαν αναλυτικά οι Αντιδήμαρχοι κ. Κοντογιώργος και κ. Σουλδάτος).

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης, ζήτησε άμεσα να γίνει σήμανση των δρόμων στα σημεία των καταπτώσεων, προκειμένου να μην προκληθούν ατυχήματα.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 8^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς -Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 19.06.2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 08.00 μ.μ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για τη τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 9^ο

Λήψη απόφασης περί έγκρισης αναμόρφωσης Ολοκληρωμένου Προγράμματος της ΚΕΔΗΖΑΜ, σύμφωνα με την 7/2018 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της.

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος τη με αριθμό 7/2018 απόφαση της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. (η οποία επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης), με ΑΔΑ : ΨΒΠΩΟΞΩΓ-ΡΗΣ, η οποία έχει ως παρακάτω :

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
ΚΟΙΝΩΦΕΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ (Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.)

Ημερομηνία: 6-6-2018

Απόσπασμα πρακτικού 5**Απόφαση 7/2018**

Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης με την επωνυμία Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Ζαγοράς-Μουρεσίου-Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. της 30-5-2018.

Σήμερα 30-5-2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00μ.μ. και στα γραφεία του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, συνήλθαν σε συνεδρίαση, ύστερα από την **Αρ. Πρόσκλησης 5/2018 (αρ. πρωτοκόλλου 136/25-05-2018)** του Προέδρου κ. Ρεπανίδη Βασίλειο, τα μέλη του Δ.Σ. της **Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.**

<u>ΠΑΡΟΝΤΕΣ</u>	<u>ΑΠΟΝΤΕΣ</u>
<p style="text-align: center;"><u>ΠΡΟΕΔΡΟΣ</u> ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ.</p> <p><u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u> ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΤΖΩΡΤΖΙΝΑ ΠΡΟΚΟΠΗ ΕΛΕΝΗ ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ</p>	<p style="text-align: center;"><u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u></p> <p>ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗΣ ΠΡΟΚΟΠΗΣ ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ ΚΟΥΤΣΕΛΙΝΗ ΜΑΡΙΑ ΑΓΡΑΦΙΩΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ</p>

ΘΕΜΑ

2	Λήψη απόφασης σχετικά με αναμόρφωση Ολοκληρωμένου Προγράμματος Δράσης έτους 2018.
----------	--

Στη συνεδρίαση προεδρεύει ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Ρεπανίδη Βασίλειος που ορίζει γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης τον υπάλληλο του Δήμου και της επιχείρησης Σάββα Γρηγορίου.

Υφισταμένης της απαρτίας που προβλέπεται από της διατάξεις του Νόμου και του καταστατικού αρχίζει η συνεδρίαση του Δ.Σ. της επιχείρησης.

Θέμα 2^ο: Λήψη απόφασης σχετικά με αναμόρφωση Ολοκληρωμένου Προγράμματος Δράσης έτους 2018.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ενημέρωσε το συμβούλιο ότι θα πρέπει να προβούμε στην αναμόρφωση του "Ολοκληρωμένου Προγράμματος Δράσης" (Ο.Π.Δ.) της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. για το οικονομικό έτος 2018 το οποίο θα πρέπει στην συνέχεια να εγκριθεί και από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κατέθεσε στο συμβούλιο το αναμορφωμένο "Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Δράσης" για το 2018 όπως αυτό συντάχθηκε από το λογιστικό τμήμα της επιχείρησης ως εξής και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης απαντώντας σε διευκρινιστικές ερωτήσεις των μελών:

Η «**ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**», με το διακριτικό τίτλο «**Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ**» αποτελεί κοινωφελή επιχείρηση του Ν. 3463/2006 και προέκυψε από τη συγχώνευση των κάτωθι κοινωφελών επιχειρήσεων των πρώην Δήμων Ζαγοράς και Μουρεσίου :

1. «**Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Ζαγοράς**» με τον διακριτικό τίτλο «**Κ.Ε.Δ.Ζ.**», συστήθηκε με την υπ' αριθμ. 332/2008 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς η οποία εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 677/5.2.2009 απόφαση του Γ.Γ της Περιφέρειας Θεσσαλίας και δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 309 τ.Β' / 20.2.2009.
2. «**Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Πολιτισμού Ιστορίας Τεχνών και Αθλητισμού**» του Δήμου Μουρεσίου με τον διακριτικό τίτλο «**ΕΠΙ ΤΕΧΝΩΝ**», συστήθηκε με την υπ' αριθμ. 198/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μουρεσίου η οποία εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 2320/28.2.2008 απόφαση του Γ.Γ της Περιφέρειας Θεσσαλίας και δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 496 τ.Β' / 20.3.2008.
3. «**Κοινωφελής Επιχείρηση με την επωνυμία «Δημοτικός Οργανισμός Κοινωνικών Θεμάτων – Υγείας και Εκπαίδευσης – Κατάρτισης – Επιμόρφωσης**» του Δήμου Μουρεσίου με τον διακριτικό τίτλο «**Δ.Ο.Κ.Θ.Υ.Ε.Κ.Ε.Μ.**», που συστήθηκε με την υπ' αριθμ. 197/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μουρεσίου η οποία εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 509/21.2.2008 απόφαση του Γ.Γ της Περιφέρειας Θεσσαλίας και δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 420 τ.Β' / 13.3.2008.

1. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2018.

Οι πόροι της Επιχείρησης προέρχονται από την παροχή υπηρεσιών με τους καταστατικούς σκοπούς της επιχείρησης προς τρίτους, από έσοδα από την παροχή υπηρεσιών, από τη συμμετοχή σε επιδοτούμενα προγράμματα από τους πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και Εθνικών Φορέων, από ενισχύσεις νομικών προσώπων του δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα και από φυσικά πρόσωπα και από λοιπές επιχορηγήσεις.

Λαμβάνοντας υπόψη τις κοινωνικές ανάγκες και τα οικονομικά δεδομένα της σύγχρονης εποχής, η Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ καλείται να ανταποκριθεί δημιουργικά στις σύγχρονες απαιτήσεις.

Με βάση τα παραπάνω η Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ εκτιμούμε ότι κατά το 2018 θα πρέπει:

- Να αποτελέσει ένα σύγχρονο και ευέλικτο μηχανισμό παροχής ποιοτικών κοινωνικών υπηρεσιών,
- Να παρέχει υπηρεσίες σε συμπολίτες μας, οι οποίοι βρίσκονται σε συνθήκες αποκλεισμού, είτε κινδυνεύουν να βρεθούν σε τέτοιες συνθήκες, κυρίως λόγω οικονομικής κρίσης.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ – ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΩΝ ΤΟΜΕΩΝ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Βάσει της συστατικής πράξης (ΦΕΚ 1364/Β'16-6-2011) και του κανονισμού της, η Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ καλείται ως Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, να υλοποιήσει δράσεις και προγράμματα που εμπίπτουν στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων.

Αναλυτικά οι σκοποί της κοινωφελούς επιχείρησης του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου είναι:

- Η οργάνωση λειτουργιών, δραστηριοτήτων και η παροχή υπηρεσιών που αναφέρονται στους τομείς της κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης, της παιδείας, του πολιτισμού, της ιστορίας, των τεχνών και του αθλητισμού, της έρευνας και των τεχνολογιών
- Η προώθηση της πολιτισμικής ανάπτυξης του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου μέσω της αξιοποίησης της πολιτισμικής παράδοσης της περιοχής, του ανθρώπινου δυναμικού, των εθνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων.
- Η οργάνωση και διαχείριση πολιτιστικών δραστηριοτήτων

- Η υποβοήθηση και προώθηση πρωτοβουλιών και η υλοποίηση προγραμμάτων Ε.Ε.
- Η παροχή υπηρεσιών κοινωνικής πρόνοιας
- Η παροχή υπηρεσιών στον τομέα του αθλητισμού
- Η εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων έρευνας και τεχνολογίας για την ανάπτυξη της περιοχής.

Τομέας Κοινωνικής Προστασίας και αλληλεγγύης:

- Η εφαρμογή πολιτικών ή η συμμετοχή σε δράσεις που αποσκοπούν στην υποστήριξη και κοινωνική φροντίδα της βρεφικής και παιδικής ηλικίας και της τρίτης ηλικίας, με τη δημιουργία και λειτουργία δομών όπως παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών, βρεφοκομείων, ορφανοτροφείων, κέντρων ανοικτής περίθαλψης και ημερήσιας φροντίδας, ψυχαγωγίας και αναψυχής ηλικιωμένων, γηροκομείων κ.λπ. και τη μελέτη και εφαρμογή σχετικών κοινωνικών προγραμμάτων.
- Η εφαρμογή πολιτικών ή η συμμετοχή σε δράσεις και προγράμματα, που στοχεύουν στη μέριμνα, υποστήριξη και φροντίδα ευπαθών κοινωνικών ομάδων με την παροχή υπηρεσιών υγείας και την προαγωγή ψυχικής υγείας, όπως δημιουργία ιατρείων, κέντρων αγωγής υγείας, υποστήριξης και αποκατάστασης ατόμων με αναπηρία, κέντρων ψυχικής υγείας, συμβουλευτικής στήριξης των θυμάτων ενδοοικογενειακής βίας και βίας κατά συνοικούντων προσώπων και κέντρων πρόληψης κατά εξαρτησιογόνων ουσιών.
- Η μέριμνα για τη στήριξη αστέγων και οικονομικά δημοτών, με την παροχή χρηματικών βοηθημάτων, ειδών διαβίωσης και περίθαλψης σε κατοίκους που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα διαβίωσης.
- Η σχεδίαση, η οργάνωση, ο συντονισμός και η εφαρμογή προγραμμάτων και πρωτοβουλιών για την πρόληψη της παραβατικότητας.
- Ο σχεδιασμός και εφαρμογή προγραμμάτων ή συμμετοχή σε προγράμματα και δράσεις για την ένταξη αθίγγανων, παλιννοστούντων ομογενών, μεταναστών και προσφύγων στην κοινωνική, οικονομική και πολιτιστική ζωή της τοπικής κοινωνίας.
- Η προώθηση και ανάπτυξη του εθελοντισμού και της κοινωνικής αλληλεγγύης με τη δημιουργία τοπικού δικτύου κοινωνικής αλληλεγγύης, εθελοντικών οργανώσεων και ομάδων εθελοντών που θα δραστηριοποιούνται για την επίτευξη των στόχων και την υποβοήθηση του έργου της κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης.
- Η εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων και πολιτικών προώθησης της απασχόλησης για την ανάπτυξη της περιοχής του Δήμου.
- Η εφαρμογή προγραμμάτων ή συμμετοχή σε προγράμματα και δράσεις:

- παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών,
- βρεφοκομείων,
- ορφανοτροφείων,
- κέντρων ανοικτής περίθαλψης και ημερήσιας φροντίδας,
- ψυχαγωγίας και αναψυχής ηλικιωμένων,
- γηροκομείων
- Βοήθεια στο Σπίτι
- Μονάδων Κοινωνικής Μέριμνας
- Κέντρων Ημερήσιας Φροντίδας
- Κέντρων για ΑΜΕΑ
- ελληνικής γλώσσας στους μετανάστες,
- αναψυχής ατόμων με αναπηρία
- Η λειτουργία Κέντρων Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ)

Τομέας Παιδείας:

- Η συμβολή του Δήμου μέσω της εκπαίδευσης στην οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική πρόοδο της περιοχής.
- Η σύνδεση της εκπαίδευσης με την παραγωγική βάση της περιοχής και γενικά με όλους τους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας και η προώθηση της εξειδίκευσης του παραγωγικού δυναμικού μέσα από προγράμματα κατάρτισης.
- Η ανάληψη εκπαιδευτικών πρωτοβουλιών προς ομάδες λιγότερο ευνοημένες και περισσότερο εκτεθειμένες στην ανεργία όπως είναι μειονεκτούντα άτομα, οικονομικοί μετανάστες, γυναίκες, κ.λ.π.
- Η αξιοποίηση του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας μέσα από προγράμματα συνεργασίας.
- Η αξιοποίηση του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας μέσα από προγράμματα συνεργασίας.
- Η ίδρυση και λειτουργία κέντρων δημιουργικής απασχόλησης παιδιών.
- Η λειτουργία πάρκων κυκλοφοριακής αγωγής.
- Η λειτουργία σχολών, σεμιναρίων, ελεύθερων εργαστηρίων, προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία.
- Η εξεύρεση πόρων από εθνικά προγράμματα και προγράμματα της Ε.Ε. Γενικά, όλα τα θέματα που σχετίζονται με την κατάρτιση, εκπαίδευση και επιμόρφωση όλων των ηλικιών.

Τομέας Πολιτισμού, Τεχνών και Ιστορίας:

- Η εφαρμογή πολιτικών για την ανάδειξη και προστασία του τοπικού πολιτισμού, η προβολή των πολιτιστικών αγαθών και των σύγχρονων πολιτιστικών έργων που παράγονται σε τοπικό επίπεδο, με τη λειτουργία δημοτικού κινηματογράφου, θεατρικών εργαστηρίων, φιλαρμονικών και σχολών διδασκαλίας μουσικής, σχολών

χορού, ζωγραφικής, γλυπτικής κ.λπ., καθώς και η μελέτη και εφαρμογή πολιτιστικών προγραμμάτων.

- Η προστασία μουσείων, μνημείων, σπηλαίων, καθώς και αρχαιολογικών και ιστορικών χώρων της περιοχής και των εγκαταστάσεων αυτών.
- Η διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών παραστάσεων και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων ή η συμμετοχή της σε αυτά.
- Η προώθηση πολιτιστικών ανταλλαγών, σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
- Η ανάπτυξη του πολιτιστικού τουρισμού.
- Η προβολή της περιοχής με την ενθάρρυνση ερευνητών και ερευνητικών ομάδων, από την Ελλάδα και το εξωτερικό, να ασχοληθούν με την εκπόνηση εργασιών κάθε μορφής με επίκεντρο το Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου και την ευρύτερη περιοχή του.
- Η κατάρτιση προγραμμάτων για την αναζήτηση πόρων από εθνικές πηγές και πηγές της Ε.Ε.
- Η οργάνωση σεμιναρίων, συνεδρίων και γενικά συναντήσεων που στόχο έχουν την ιστορία και τον πολιτισμό της περιοχής.
- Η συνεργασία με τα Πανεπιστήμια και Κέντρα εθνικά και διεθνή, σε θέματα που έχουν σχέση με την ιστορική έρευνα.

Τομέας Αθλητισμού:

- Η υλοποίηση προγραμμάτων μαζικού αθλητισμού.
- Ο συντονισμός και η στήριξη διαδημοτικών αθλητικών δραστηριοτήτων σε συνεργασία με τους αντίστοιχους τοπικούς, περιφερειακούς ή εθνικούς φορείς.
- Η οργάνωση και λειτουργία τμημάτων ποδοσφαίρου, καλαθοσφαίρισης, πετοσφαίρισης, αντισφαίρισης, χειροσφαίρισης, ενόργανης, ρυθμικής και αεροβικής γυμναστικής, στίβου, κολύμβησης, άλλων ομαδικών αθλημάτων κ.λπ.
- Η λειτουργία αθλητικών σχολών
- Η ίδρυση σχολής ναυαγοσώστων.
- Η υποστήριξη και διάδοση λιγότερο διαδεδομένων αθλημάτων και σπορ όπως ορειβασία, καγιάκ, ιστιοπλοΐα, καταδύσεις, αλεξίπτωτο πλαγιάς, χειμερινό σκί, κ.λπ.
- Η σύνδεση του αθλητισμού με τον τουρισμό και τον πολιτισμό.
- Η συνεργασία και υποστήριξη των υφιστάμενων αθλητικών συλλόγων.
- Η υποστήριξη της αθλητικής δραστηριότητας σε όλες τις σχολικές μονάδες του Δήμου.

- Η δημιουργία αθλητικών υποδομών μέσω υλοποίησης προγραμμάτων που χρηματοδοτούνται από εθνικούς, κοινοτικούς και διεθνείς πόρους.
- Η συντήρηση, λειτουργία και εκμετάλλευση των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δήμου.

Τομέας Περιβάλλοντος, στον οποίο περιλαμβάνεται, ιδίως:

- Η εκπόνηση τοπικών προγραμμάτων για την προστασία και αναβάθμιση του φυσικού, αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος, στο πλαίσιο των εθνικών και ευρωπαϊκών πολιτικών.
 - Η προστασία και διαχείριση των υδάτινων πόρων, η προστασία του εδάφους και των εσωτερικών υδάτων από την αλιεία (λιμνοθάλασσες, λίμνες, ιχθυοτροφεία, ποταμοί) και η καταπολέμηση της ρύπανσης στην περιφέρεια τους.
 - Η ίδρυση και λειτουργία σφαγείων
 - Η ίδρυση και λειτουργία δημοτικών εργαστηρίων.
 - Η παροχή συνδρομής στην αρμόδια πυροσβεστική υπηρεσία, με κάθε πρόσφορο μέσο που διαθέτουν, για την αντιμετώπιση πυρκαγιών, ιδίως σε περιοχές που έχουν δασικό χαρακτήρα.
 - Η παρακολούθηση του Προγράμματος Καθαρές Ακτές – Καθαρές Θάλασσες του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής.
 - Η εκπόνηση και η υλοποίηση προγράμματος προστασίας αγρίων ζώων
 - Η λειτουργία εργαστηρίου για τον έλεγχο της ρύπανσης του δήμου
 - Η δημιουργία και λειτουργία περιβαλλοντολογικών και τεχνολογικών πάρκων.
- Επίσης στους σκοπούς της Επιχείρησης περιλαμβάνονται:
- Η οργάνωση Δημοτικής συγκοινωνίας
 - Η εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων έρευνας και τεχνολογίας για την ανάπτυξη της περιοχής τους
 - Η εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων και πολιτικών προώθησης της απασχόλησης για την ανάπτυξη της περιοχής του Δήμου.

ΠΙΝΑΚΑΣ 5Γ. ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΝΠΔΔ ΟΤΑ (Συμπληρώνονται τα πεδία που περιέχουν το 0)				ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟΙ ΚΑΙ ΜΗΝΙΑΙΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΤΑ																			
I	ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΣΟΔΩΝ	ΕΚΤΕΛΕΣΗ Π/Υ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΕΤΟΥΣ (π.χ 2017) Προσωρινά Στοιχεία	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ ΕΤΟΥΣ (π.χ 2018 - Ετήσιοι Στόχοι	ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ Π/Υ ΚΑΙ ΕΤΗΣΙΩΝ ΣΤΟΧΩΝ 31.05.2018 (σύμφωνα με το άρθρο 3 της παρούσας ΚΥΑ)	Ιανουάριος	Φεβρουάριος	Μάρτιος	Σύνολο Δ' τριμήνου	Απρίλιος	Μάιος	Ιούνιος	Σύνολο Β' τριμήνου	Σύνολο 6μήνου	Ιούλιος	Αύγουστος	Σεπτέμβριος	Σύνολο Γ' τριμήνου	Σύνολο 9μήνου	Οκτώβριος	Νοέμβριος	Δεκέμβριος	Σύνολο Δ' τριμήνου	Σύνολο 12μήνου
A	ΕΣΟΔΑ (εκτός χρηματοοικονομικών συναλλαγών) (1+2+3+4+5+6+7)	0,00	325.053,63	438.572,06	35.427,35	9.202,33	17.460,53	62.090,21	17.531,33	15.534,67	74.501,13	107.567,13	169.657,34	146.501,89	23.000,00	21.543,63	191.045,52	360.702,86	17.317,55	17.618,80	42.932,85	77.869,20	438.572,06
1	Έσοδα από επιχειρηματική δραστηριότητα (από πώληση αγαθών και υπηρεσιών)	0,00	1.890,00	14.150,17	140,00	575,46	333,66	1.049,12	404,46	140,00	457,50	1.001,96	2.051,08	1.500,00	5.000,00	4.500,00	11.000,00	13.051,08	273,92	575,17	250,00	1.099,09	14.150,17
2	Χρηματοδοτήσεις από ΟΤΑ (διετές πρόγραμμα δράσης, απ' ευθείας αναθέσεις από ΟΤΑ κλπ.)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Έσοδα από συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα	0,00	88.480,00	218.480,00	26.287,35	8.126,87	8.126,87	42.541,09	8.126,87	6.394,67	65.043,63	79.565,17	122.106,26	38.043,63	0,00	8.043,63	46.087,26	168.193,52	8.043,63	8.043,63	34.199,22	50.286,48	218.480,00
4	Τόκοι	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Επιχορηγήσεις (α+β+γ)	0,00	130.000,00	101.258,26	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	101.258,26	0,00	0,00	101.258,26	101.258,26	0,00	0,00	0,00	0,00	101.258,26
α	Τακτικού προϋπολογισμού	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
β	Π.Δ.Ε.	0,00	130.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
γ	Λοιπές	0,00	0,00	101.258,26	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6	Λοιπά έσοδα	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Εισπράξεις για αύξηση μετοχικού κεφαλαίου	0,00	104.683,63	104.683,63	9.000,00	500,00	9.000,00	18.500,00	9.000,00	9.000,00	9.000,00	27.000,00	45.500,00	5.700,00	18.000,00	9.000,00	32.700,00	78.200,00	9.000,00	9.000,00	8.483,63	26.483,63	104.683,63
B	ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ (1+2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Εισπράξεις από δάνεια (α+β)	0,00	0,00	0,00																			
α	Εισπράξεις από συναφθέντα δάνεια	0,00	0,00	0,00																			
β	Επιστροφές χορηγηθέντων δανείων	0,00	0,00	0,00																			
2	Εισπράξεις από εκποίηση (ρευστοποίηση) κινητών αξιών (α+β+γ)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
α	από εκποίηση τίτλων Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
β	από εκποίηση μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
γ	από εκποίηση λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιριών, τραπεζών)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ (Α+Β)	0,00	325.053,63	0,00	35.427,35	9.202,33	17.460,53	62.090,21	17.531,33	15.534,67	74.501,13	107.567,13	169.657,34	146.501,89	23.000,00	21.543,63	191.045,52	360.702,86	17.317,55	17.618,80	42.932,85	77.869,20	438.572,06

II	ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΞΟΔΩΝ	ΕΚΤΕΛΕΣΗ Π/Υ ΕΤΟΥΣ 2017 (προσωρινά στοιχεία)	ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΣ Π/Υ 2018 (Ετήσιοι Στόχοι)	ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ Π/Υ 31.05.2018	Ιανουάριος	Φεβρουάριος	Μάρτιος	Σύνολο Α' τριμήνου	Απρίλιος	Μάιος	Ιούνιος	Σύνολο Β' τριμήνου	Σύνολο 6μήνου	Ιούλιος	Αύγουστος	Σεπτέμβριος	Σύνολο Γ' τριμήνου	Σύνολο 9μήνου	Οκτώβριος	Νοέμβριος	Δεκέμβριος	Σύνολο Δ' τριμήνου	Σύνολο 12μήνου
Γ	ΕΞΟΔΑ (εκτός χρηματοοικονομικών συναλλαγών) (1+2+3+4+5)	0,00	313.963,63	438.572,06	36.578,81	36.521,84	22.827,54	95.928,19	18.974,66	27.086,17	21.432,40	67.493,23	163.421,42	155.126,07	23.999,63	24.199,64	203.325,34	366.746,76	24.199,55	24.599,53	23.026,22	71.825,30	438.572,06
1	Αμοιβές προσωπικού	0,00	194.214,00	136.000,00	16.270,23	16.142,20	16.237,56	48.649,99	16.130,49	13.851,17	8.195,48	38.177,14	86.827,13	8.195,48	8.195,48	8.195,48	24.586,44	111.413,57	8.195,48	8.195,48	8.195,47	24.586,43	136.000,00
2	Μεταβιβάσεις εισοδημάτων σε τρίτους (επιχορηγήσεις - χορηγίες)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Τόκοι	0,00	49,55	50,00	6,00	5,00	0,00	11,00	2,50	2,50	4,41	9,41	20,41	9,16	4,15	4,16	17,47	37,88	4,07	4,05	4,00	12,12	50,00
4	Λοιπά έξοδα	0,00	119.700,08	302.522,06	20.302,58	20.374,64	6.589,98	47.267,20	2.841,67	13.232,51	13.232,51	29.306,68	76.573,88	146.921,43	15.800,00	16.000,00	178.721,43	255.295,31	16.000,00	16.400,00	14.826,75	47.226,75	302.522,06
5	Δαπάνες για επενδύσεις	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Δ	ΠΑΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ (1+2)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1	Δάνεια (α+β)	0,00	0,00	0,00																			
α	Χρεολύσια δανείων	0,00	0,00	0,00																			
β	Χορήγηση δανείων σε τρίτους	0,00	0,00	0,00																			
2	Αγορά αξιών (α+β+γ)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
α	αγορά τίτλων Ελληνικού Δημοσίου (έντοκα γραμμάτια και ομόλογα)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
β	αγορά μετοχών, λοιπών συμμετοχών και αμοιβαίων κεφαλαίων	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
γ	αγορά λοιπών κινητών αξιών (ομόλογα εταιριών, τραπεζών)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ (Γ+Δ)	0,00	313.963,63	438.572,06	36.578,81	36.521,84	22.827,54	95.928,19	18.974,66	27.086,17	21.432,40	67.493,23	163.421,42	155.126,07	23.999,63	24.199,64	203.325,34	366.746,76	24.199,55	24.599,53	23.026,22	71.825,30	438.572,06
	Έλλειμμα (-)/Πλεόνασμα (+)	0,00	11.090,00	-438.572,06	-1.151,46	-27.319,51	-5.367,01	-33.837,98	-1.443,33	-11.551,50	53.068,73	40.073,90	6.235,92	-8.624,18	-999,63	-2.656,01	-12.279,82	-6.043,90	-6.882,00	-6.980,73	19.906,63	6.043,90	0,00

Κατόπιν καλεί το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.
Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έπειτα από διαλογική συζήτηση.

αποφασίζουν ομόφωνα

1./ Εγκρίνει την αναμόρφωση του "Ολοκληρωμένου Προγράμματος Δράσης" για το έτος 2018 όπως αυτό συντάχθηκε από το λογιστικό τμήμα της επιχείρησης και αναφέρεται στην παραπάνω εισήγηση.

2./ Να αποσταλεί στον Δήμο Ζαγοράς Μουρεσίου προς έγκριση του από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 7/2018.

Μετά την εξάντληση του θέματος της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του Δ.Σ. συνέχισε την εισήγηση των άλλων θεμάτων .

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε η απόφαση 7 του πρακτικού 5 υπογράφεται ως εξής :

Ο Πρόεδρος

Η Αντιπρόεδρος

Γραμματέας

Τα μέλη

**Ακριβές αντίγραφο
του πρακτικού 5 της 25-05-2018 του Δ.Σ.
απόφαση 7/2018
ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.
Ρεπανίδης Βασίλειος**

Ο Πρόεδρος της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. , Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος ενημέρωσε το σώμα επί του θέματος.

Κατόπιν, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία, προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της έγκρισης της αναμόρφωσης του Ολοκληρωμένου Προγράμματος Δράσης έτους 2018 της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. σύμφωνα με την 7/2018 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της (ΑΔΑ: ΨΒΠΩΟΞΩΓ-ΡΗΣ), ψήφισαν όλοι οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι:

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, η Δημοτική Σύμβουλος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Αντιδήμαρχος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος ,οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Ζαφείρης Γεώργιος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος και κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Μπρίζης Θεόδωρος, κ. Κασιφός Απόστολος, κ. Καμπούρης Νικόλαος, κ. Ευαγγέλου Νικόλαος και κ. Χιώτης Δημήτριος- Μαρίνος, αποχώρησαν από την συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της ενημέρωσης, πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Τη με αριθμό 7/2018 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της (ΑΔΑ: ΨΒΠΩΟΞΩΓ-ΡΗΣ)
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

A. Εγκρίνει την αναμόρφωση του Ολοκληρωμένου Προγράμματος Δράσης έτους 2018 της Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ. σύμφωνα με την 7/2018 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της (ΑΔΑ: ΨΒΠΩΟΞΩΓ-ΡΗΣ), όπως αυτή αναλυτικά αναφέρεται στο εισηγητικό μέρος της παρούσης .

B. Αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στον κ. Δήμαρχο.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 290/2018.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 27.06.2018

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ